



## **Инспектор ДПС, польстившийся на взятку, ответит перед судом**

Инспектор ДПС, польстившийся на взятку, ответит перед судом

Уваровским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тамбовской области окончено предварительное следствие в отношении инспектора дорожно-патрульной службы, предложившего за взятку нарушителю скоростного режима избежать административной ответственности. Следствием установлено, что водитель, несмотря на передачу стражу правопорядка денежного вознаграждения за уклонение от административной ответственности, о случившемся сразу сообщил его коллегам из регионального управления ГИБДД, которые пресекли противоправные действия инспектора. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/617257>